
 

Број: 03/3-50-1-9-17/10 

Сарајево, 24.02.2010.  

 

З А П И С Н И К 

17. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој,  

одржане 24.02.2010. године 
 

 

Сједница је почела у 13 часова.  
 

Сједницом је предсједавао г. Зоран Копривица, предсједавајући Комисије. 
 

Сједници су присуствовали: г. Бајазит Јашаревић, г. Иво Миро Јовић, г. Мехмед Суљкановић, 

гђа. Весна Шаин, гђа. Љиљана Милашин, г. Божо Љубић, г. Хазим Ранчић, г. Рифат Долић, г. Адем 

Ибрахимапшић, г. Слободан Шараба, чланови Комисије. 
 

Сједници су, у име Министарства вањске трговине и економских односа БиХ присуствовали г. 

Љубиша Ћосић, Координатор за реформу пословног окружења у БиХ, у име Дирекције за економско 

планирање БиХ, гђа. Алида Софић, помоћник директора, у име Агенције за безбједност хране БиХ, г. 

Сејид Мачкић, директор, г. Зоран Ђерић, замјеник директор, у име УСАИД – Пројекат јачања 

Парламента, гђа. Лада Мујкић, у име Сектора за односе са јавношћу г. Зоран Бркић, те г. Амер 

Бекрић, секретар Заједничке комисије за економске реформе и развој. 
 

За сједницу је предложен и једногласно усвојен сљедећи сљедећи 

 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

1. Усвајање Записника са 16. сједнице Заједничке комисије 

2. Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и 

Херцеговини (предлагач: Савјет министара БиХ) 

3. Информација о кретању макроекономских показатеља јануар-децембар 2009. године 

4. Текућа питања 

 

            Ад.1.  

 

Усвајање Записника 16. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој 

 

Записник 16. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој је једногласно усвојен. 

 

 

Ад.2.  

 

Приједлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и 

Херцеговини (предлагач: Савјет министара БиХ) 

 

Г. Копривица је дао уводне напомене о Предлогу закона о промоцији малих и средњих 

предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини, нагласивши да је, у консултацијама са 

лекторима, утврђено да у тексту закона постоје одређене недосљедности у погледу употребе језика 

конститутивних народа.  

 

Г. Ћосић је појаснио одређена рјешења из садржине Предлога закона о промоцији малих и 

средњих предузећа и предузетништва у Босни и Херцеговини. 
 

 

 

 



 
Након проведене опште расправе, у којој су учествовали сви присутни чланови, 

Заједничка комисије за економске реформе и развој је једногласно: 

 

 прихватила принципе Предлога закона; 

 за извјетиоца пред Домом народа одређен је г. Зоран Копривица, а пред 

Представничким домом г. Бајазит Јашаревић. 

 

 

Ад.3.  

 

Информација о кретању макроекономских показатеља јануар-децембар 2009. године 

 

Након проведене опште расправе Информација о кретању макроекономских показатеља јануар 

- децембар 2009. године, примљена је к знању и једногласно је усвојена, те донешен ЗАКЉУЧАК:  

 

Задужује се Дирекција за економско планирање БиХ да за наредну сједницу Заједничке 

комисије за економске реформе и развој припреми и достави упоредни преглед показатеља из 

Информације, у односу на државе окружења, те најразвијеније државе ЕУ. 

 

 

Ад.4. 

  

  Текућа питања  

                

Под тачком дневног реда Текућа питања расправљано је о Записнику са састанка 

представника Заједничке комисије за економске реформе и развој, односно Заједничке комисије 

за европске интеграције, са руководством Агенције за безбједност хране БиХ, Мостар, одражаног 

11.02.2010. године 

 

Након проведене опште расправе о Записнику са састанка представника Заједничке комисије за 

економске реформе и развој, односно Заједничке комисије за европске интеграције, са руководством 

Агенције за безбједност хране БиХ, Мостар, одражаног 11.02.2010. године, у којој су учествовали сви 

присутни чланови Комисије, једногласно су усвојени сљедећи ЗАКЉУЧЦИ:  

 

1. Подржава се рад Агенције за безбједност хране БиХ у свим сегментима које је дефинисао 

Закон о храни, која је покренула многе процесе у уређењу области сигурности хране, а све у 

циљу заштите потрошача и интереса произвођача и испуњавања захтјева преузетих 

потписивањем ССП на путу европских интеграција. 

 

2. Подржавају се настојања на изградњи или куповини пословног простора у Мостару, за 

потребе и смјештаја запосленика Агенције са могућношћу формирања референтног 

лабораторија по угледу на многе земље ЕУ. 

 

3. Препоручује се Агенцији за безбједност хране БиХ да учини додатне напоре у будућем 

стручном и научном оспособљавању запосленика Агенције, како би могли одговорити 

изазовима успостављања система безбједности хране у цијелој БиХ. 

 

4. Заједничка комисија за економске реформе и развој исказује потпору раду Агенције у 

законодавном дијелу. 

 

Под тачком дневног реда Текућа питања, г. Копривица је дао напомене о планираној 

посјети Републици Бугарској (Паралменту и одборима надлежним за питања економије, реформи и 

развоја), у организацији УСАИД – Пројекта јачања Парламента. 

 

Сједница је завршена у 14,30 часова. 

 

Секретар Комисије                                                                                               Предсједавајући Комисије 

 

   Амер Бекрић                                                                                                           Зоран Копривица 


